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All interested parties had the opportunity to submit questions in writing by email to Becky Lewis, Buyer 
by December 11, 2023. The answers to the questions received are provided below and posted to the 
City’s website at www.TacomaPurchasing.org:  Navigate to Current Contracting Opportunities / Services 
Solicitations, and then click Questions and Answers for this Specification. This information IS NOT 
considered an addendum. Respondents should consider this information when submitting their 
proposals. 
 
Question 1: At what location is item number 24 of the Price Proposal Form, “physical exams,”      

currently completed?  
 

Answer 1:   Tacoma 3124 S 19th St, Bldg C, Suite 110, Tacoma WA 
Lakewood 5700 100th St SW, Suite 500, Lakewood, WA 

 
Question 2: Is the City of Tacoma requesting item number 24 of the Price Proposal Form, “physical 

exams,” be completed onsite at the 2601 SR509 N. Frontage Rd location?  
 
Answer 2:   No 

http://www.tacomapurchasing.org/
https://www.cityoftacoma.org/government/city_departments/finance/procurement_and_payables_division/purchasing/contracting_opportunities

